



В Воронежской области направлено в суд уголовное дело в отношении мужчины за избиение медицинского работника

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего жителя города Борисоглебска. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, из хулиганских побуждений).

По ходатайству регионального следственного управления СК России данное уголовное дело было изъято прокурором из производства отдела дознания ОМВД России по городу Борисоглебску и передано для дальнейшего расследования в Борисоглебский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области.

Следствием установлено, в сентябре 2018 года фельдшер скорой медицинской помощи прибыл по вызову для оказания медицинской помощи местной жительнице. Однако сожитель женщины, находясь в состоянии алкогольного опьянения, беспричинно, из хулиганских побуждений нанес медицинскому работнику удар рукой по голове, причинив ему легкий вред здоровью.

На предварительном следствии обвиняемый дал признательные показания. Его вина также подтверждается показаниями потерпевшего и свидетелей, в том числе очевидцев произошедшего, протоколами осмотров, заключениями проведенных судебных экспертиз, а также иными собранными по уголовному делу доказательствами. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1296942>